

КАЛИНИНГРАДКА

ИЗДАЁТСЯ С ЯНВАРЯ 1931 ГОДА
WWW.KALININGRADKA-KOROLYOV.RU
KALININGRADKA1931

ПОДПИКИ ▶ КАЛИНИНГРАД ▶ КОРОЛЁВ

№114 (19166) ВТОРНИК 20 ОКТЯБРЯ 2020 ГОДА



КОРОЛЁВ К ЗИМЕ ГОТОВ

СТЕПАН ДАВИДЕНКО,
ФОТО АНТОНА БЯКИНА

В рамках подготовки к осенне-зимнему периоду по поручению Главы города Александра Ходырева в Королёве состоялся смотр городских предприятий жилищно-коммунального хозяйства.

Власти города уделяют особое внимание подготовке к зимнему периоду. Не так давно Александр Ходырев лично посетил предприятие «Автобытдор», где завершилась подготовка уборочной техники. Во время снегопадов улицы будут убирать 78 машин, а на случай природных катаклизмов в городе есть резерв техники, закуплена песко-соляная смесь и полностью укомплектован штат – около 100 человек.

В этот раз была проверена готовность ресурсоснабжающих организаций «Теплосеть» и «Водоканал», основных управляющих организаций Королёва – «Жилкомплекс», «Жилсервис», ЖКО и предприятий топливно-энергетической сферы – Королёвский РЭС Мособлгаз и МСКэнерго. Проверку проводили заместитель Главы администрации города Владимир Шабалдас, депутат Московской областной Думы Сергей Керселян и ведущий инженер Московской областной специализированной аварийно-восстановительной службы (МОС «АВС») Виталий Коротач.

Проверены уровень оснащения и укомплектованность аварийных бригад, степень технической готовности специальной техники и оборудования, запасы основных расходных материалов, наличие и работоспособность средств малой механизации. На смотре были представлены экипировка аварийных бригад, инвентарь и техника – тракторы, мини-погрузчики, экскаваторы, автовышки для высотных работ, коммунально-уборочные машины. Предприятия закупили к осенне-зимнему периоду 60 тонн песко-соляной смеси. Также в городе на случай отключения электричества из-за аварий есть возможность подключить дизельно-генераторные установки на 60, 100 и 290 кВт к важнейшим системам жизне-



обеспечения – водозаборным узлам, канализационным станциям.

Представитель МОС «АВС» подписал акты готовности предприятий к работе в зимний период. В случае крупной аварии на сетях, когда города Подмосковья не справляются самостоятельно, представители МОС «АВС» приезжают незамедлительно. Но с 2014 года в Королёве таких ситуаций не было.

– Приятно удивлён, что в городе организован такой смотр техники и личного состава, – отметил ведущий инженер МОС «АВС» Виталий Коротач. – Я много езжу по Подмосковью и в других городах региона такого не видел. Если бы практика распространялась по всей Московской области, нам бы легче работалось. Это заслуга властей и всего коммунального хозяйства.

– По поручению Главы города Александра Ходырева мы провели смотр, чтобы проверить готовность служб к осенне-зимнему периоду, – сказал Владимир Шабалдас. – Мы выборочно проверили технику, поговорили с личным составом предприятий и оцениваем готовность как высокую. Королёв к зиме готов.

ПО МАТЕРИАЛАМ ПРЕСС-СЛУЖБЫ
КООРДИНАЦИОННОГО СОВЕТА

